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Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες και αγαπημένα μου παιδιά,

Ελπίζω το μήνυμά μου να σας βρίσκει όλους/-ες καλά. Μία υπέροχη και απίστευτα δημιουργική σχολική χρονιά έφτασε στο τέλος της. Κατά τη διάρκεια αυτής της χρονιάς
ανακαλύψαμε τον κόσμο μέσα από την αγγλική γλώσσα. Επικοινωνήσαμε στα αγγλικά και μοιραστήκαμε σκέψεις, ιδέες, απόψεις και συναισθήματα. Αυτός, άλλωστε, είναι και ο
λόγος εκμάθησης οποιασδήποτε ξένης γλώσσας και πολύ περισσότερο της αγγλικής ως lingua franca. Τα αγγλικά θα είναι η γλώσσα επικοινωνίας των παιδιών μας με τον
υπόλοιπο κόσμο. Για αυτό κι εμείς στο μάθημά μας "ταξιδέψαμε" σε χώρες μακρινές μέσα από βιωματικές, πολυαισθητηριακές και ομαδοσυνεργατικές δραστηριότητες,  ιστορίες,
μουσικές, τραγούδια, και παιχνίδια. Πραγματοποιήσαμε δραστηριότητες ρομποτικής, αξιοποιήσαμε τεχνολογίες πληροφορικής και επικοινωνιών  (ΤΠΕ) και εφαρμόσαμε αρχές
Συμπεριληπτικής Εκπαίδευσης και Διαφοροποιημένης Διδασκαλίας. 

Ο στόχος αυτής της χρονιάς ήταν οι μικροί/-ές μου μαθητές/μαθήτριες να αγαπήσουν τα αγγλικά και τη μάθηση, να γνωρίσουν διαφορετικές κουλτούρες και πολιτισμούς και να
νιώσουν για λίγο πολίτες του κόσμου. Ελπίζω να επετεύχθη.

Αρωγοί μου στην όλη αυτή διδακτική διαδικασία ήταν οι υπέροχες νηπιαγωγοί μας. Τις ευχαριστώ θερμά για τη συνεργασία και τη θετική τους διάθεση!

Ένα τεράστιο ευχαριστώ και στα παιδιά μου για την αγάπη, το ενδιαφέρον, τη συμμετοχή και τα χαμόγελά τους! Παιδάκια μου γλυκά, σας εύχομαι όλα τα καλά, υγεία, αγάπη,
ευτυχία, τύχη, δημιουργικότητα και καλή πρόοδο σε ό,τι κάνετε!!! Σίγουρα θα μου λείψετε αλλά που ξέρετε μπορεί και να συναντηθούμε μελλοντικά σε κάποια άλλη εκπαιδευτική
βαθμίδα. Για να μην σας λείψουν τα αγγλικά το καλοκαιράκι σας στέλνω συνημμένο ένα αρχείο με όλα τα βίντεο, τις ιστορίες και τα τραγούδια που ασχοληθήκαμε το τελευταίο
χρονικό διάστημα.

Καλό καλοκαίρι, λοιπόν, με υγεία κι όλα τα καλά για εσάς και τις οικογένειές σας!!! 
Hugs & kisses my dear students 

Με εκτίμηση,
Αφροδίτη Μαλισιόβα (Mrs Afrodite)
Καθηγήτρια Αγγλικής Γλώσσας (ΠΕ06)
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